
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 31.3 44.8 20.9 3.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 88.1 10.4 0.0 1.5 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

58.2 38.8 1.5 1.5 0.0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 55.2 43.3 1.5 0.0 0.0

問５
英語で先生や友達に質問することがで
きる。

38.8 49.2 7.5 3.0 1.5

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答
えることができる。

31.3 53.7 12.0 1.5 1.5

問７ アルファベットの大文字が書ける。 88.0 7.5 1.5 1.5 1.5

問８ アルファベットの小文字が書ける。 77.5 15.0 3.0 3.0 1.5

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の
単語や英文を書き写すことができる。

88.0 9.0 1.5 0.0 1.5

問１０
教科書の単語や英文を読むことができ
る。

71.6 22.4 4.5 0.0 1.5

令和２年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立米泉小学校

②来年度に向けての指導改善の具体策（令和３年２月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和３年１月実施）

・令和元年度と比較すると、全てのアンケート項目で肯定的な回答（そう思う、どちらかと言
　えばそう思う）が増えており、よい傾向だと思う。
・特に、英語の授業の内容が分かる児童が増加傾向にあり、ICT機器を活用した視覚教材や音
　声教材などをうまく活用している結果ではないかと感じる。
・英語の勉強が好きではないと答えている児童は減ってはいるものの、２割程度いる。英語に
　よるコミュニケーションができる喜びを感じられるといいと思う。コロナ禍で外国の方との
　交流の機会が持つことができないのが残念である。

 

・英語を音だけのカタカナでとらえている児童がおり、文字と音が一致しないことがあったの
  で、来年度も引き続き文字と音声を組み合わせた指導をしていく。

別紙２


